
РІШЕННЯ 

разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії 

 

Спеціалізована вчена рада (наказ № 163/01-04 від 04.05.2023р.) 

Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний 

університет», Міністерства освіти і науки України, м. Ужгород, прийняла 

рішення про присудження ступеня доктора філософії в галузі знань 05 

«Соціальні та поведінкові науки» на підставі прилюдного захисту дисертації 

«СТРАТЕГІЧНІ ФАКТОРИ РОЗВИТКУ РЕГІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ» за 

спеціальністю 051 «Економіка» «29» червня 2023 року. 

Латинін Костянтин Ігорович – 1993 року народження, громадянин 

України. У 2010 році закінчив Донецький ліцей з посиленою військово-

фізичною підготовкою (м. Донецьк, Донецька область).  

Освіта вища: 

2010-2016 рр. – Київський національний університет імені Тараса 

Шевченка, юридичний факультет; кваліфікація: правознавство, магістр. 

2014-2016 рр. – Mykolas Romeris University (Vilnius, Lithuania) (по програмі 

подвійного дипломування); 

2012-2015 рр. – Військовий інститут Київського національного 

університету імені Тараса Шевченка, кафедра військової підготовки, молодший 

лейтенант запасу. 

2016-2018 рр. – Ужгородський національний університет, освітньо-

кваліфікаційний рівень – спеціаліст, спеціальність «Економіка підприємства», 

освітня програма «Економіка підприємства». 

У 2018 році зараховананий на навчання в аспірантуру Державного вищого 

навчального закладу «Ужгородський національний університет»  за 

спеціальністю 051 – «Економіка», програму якої успішно завершив у 2022 році.   

Працює адвокатом. Здійснює адвокатську діяльність індивідуально. 



Самозяйнята особа.  

Дисертацію виконано у Державному вищому навчальному закладі 

«Ужгородський національний університет», Міністерство освіти і науки 

України, м. Ужгород. 

Науковий керівник: Мікловда Василь Петрович, доктор економічний наук, 

професор, член-кореспондент НАН України. 

Здобувач має 25 публікацій за темою дисертації, з них одна – у 

закордонному виданні, дев’ять у фахових виданнях, одна у монографії, 

чотирнадцять публікацій – за матеріалами конференцій: 

1. Латинін К.І. Детермінант-фактор інноваційного розвитку 

регіональної економіки. Науковий вісник Ужгородського Університету. Сер. 

Економіка. 2019. Вип. 2(54). С.55-60. 0,45 д.а. 

2. Латинін К. Людський потенціал як фактор стратегічного розвитку 

регіонів Карпатського економічного району. Економіка та суспільство. 

[Електронний ресурс]/ 2021. № 30. 

https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/612. 0,35 д.а.  

3.  Латинін К.І., Огороднік В.О., Сіра Е.О. Вдосконалення оцінки 

детермінант фактора стратегічного розвитку регіональної економіки. Науковий 

вісник Ужгородського Університету. Сер. Економіка. 2021. Вип. 2 (58). С.26-32. 

0,43 д.а. Особистий внесок: складові детермінант-фактора та їх формалізація – 

0,2 д.а. 

4. Мікловда В.П., Латинін К.І., Фіалковський А.Р. Фактори розвитку 

регіональної економіки в контексті системної парадигми. Вісник Національного 

університету «Львівська політехніка». Сер.: Проблеми економіки та управління. 

2019. Вип. 4. С. 68-74. 0,4 д.а. Особистий внесок: обґрунтування системного 

підходу до визначення факторів розвитку регіональної економіки – 0,15 д.а.  

 

За результатами перевірки та аналізу матеріалів дисертації Латиніна 

Костянтина Ігоровича «Стратегічні фактори розвитку регіональної економіки» 

не було виявлено ознак академічного плагіату, самоплагіату, фабрикації, 



фальсифікації. Текст представлених матеріалів дисертації  К.І. Латиніна є 

оригінальним на 98,62 % (Довідка № 263/01-14 ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет» від  26.01.2023р.). Дисертація та наявні за її темою 

публікації не містять академічного плагіату.  

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та 

присутні на захисті фахівці. 

1. Рогозян Ю.С., д.е.н., старший дослідник, заступник завідувача 

відділу проблем міжрегіонального співробітництва Державної установи 

“Інститут економіко-правових досліджень імені В.К. Мамутова Національної 

академії наук України”. Опонентка відмітила актуальність теми дисертаційної 

роботи, підкреслив, що дисертаційну роботу присвячено проблематиці, яка 

загострюються в Україні, де за останній рік життєдіяльність багатьох соціально-

економічних систем мезорівня супроводжується значними обсягами руйнувань 

об’єктів критичної інфраструктури, вимушеної міграції населення та релокації 

підприємств. Автором достатньо глибоко проаналізовані фактори стратегічного 

розвитку в Закарпатській області, достатньо широко висвітлена сутність та 

зміст інбоксінгових факторів, тоді як аутбоксінгові необ’єктивне залишаються 

поза увагою, однак роль та значення останніх важко переоцінити через їх 

здатність впливати на ступінь ефективності реалізації регіональних 

стратегічних документів. У цілому, представлена дисертаційна робота є 

завершеною кваліфікаційною працею, наукові положення якої логічно пов’язані 

між собою, а висновки й рекомендації ґрунтуються на результатах авторських 

досліджень. Зробила висновок, що Латинін Костянтин Ігорович  заслуговує 

присудження йому ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка» 

у галузі знань  05 «Соціальні та поведінкові науки». 

2. Гоблик В.В., д.е.н., професор, професор кафедри менеджменту та 

управління економічними процесами, перший проректор Мукачівського 

державного університету . Підкреслив, що розвиток економіки України, як 

соціально-економічної системи визначаються зростанням складових її 

підсистем – регіонів, які успішно функціонують лише при наявності необхідних 



для розвитку ресурсів та їх економічної оцінки. У зв’язку з цим важливо знати, 

за рахунок яких саме факторів досягається це економічне зростання, який 

внесок кожного з цих факторів у сукупний економічний успіх країни чи регіону. 

Відмітив, що автором дисертації запропоновано в процесі стратегічного 

управління перетворити економіку регіону на економіку «глобального регіону» 

за аналогією з «глобальним місцем». Разом з тим, в дисертаційному 

дослідженні відсуне достатньо повне обґрунтування доцільності та можливості 

застосування даної категорії, яка реально слугує поштовхом до розвитку нової 

теорії регіонального розвитку. Зазначив, що робота Латиніна К.І. є самостійною 

завершеною кваліфікаційною науковою працею, а автор заслуговує 

присудження  ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка» у 

галузі знань  05 «Соціальні та поведінкові науки». 

   3. Готра В.В.,  д.е.н., професор, професор кафедри економіки і 

підприємництва ДВНЗ «Ужгородський національний університет» підкреслила 

важливість отриманих наукових досягнень аспіранта та практичних 

рекомендацій,  підтримав надану іншими членами ради позитивну оцінку 

роботи. Рецензентка відмітила, що набір факторів, які застосовані в процесі 

стохастичного моделювання, доцільно було розширити, наприклад, включити 

показники охорони здоров’я, демографії та деякі інші, що призвело б до більш 

широкої лінійки факторів регресивної моделі. Підкреслила, що автор заслуговує 

присудження  ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка» у 

галузі знань  05 «Соціальні та поведінкові науки».  

 4. Зарічна О.В., д.е.н., доцент, професор кафедри бізнес-адміністрування, 

маркетингу та менеджменту  ДВНЗ «Ужгородський національний університет». 

Рецензенткою відмічено, що основна увага сучасних регіональних досліджень 

концентрується на впливі трансформаційних перетворень кожної складової 

регіональної економіки, які потребували більш ефективнішого стратегічного 

підходу до розв’язання проблем, що спричиняють її занепаду. Разом з тим, в 

сучасних умовах, коли в Україні відбуваються військові дії, оцінка реального 

стану регіональної економіки та визначення основних стратегічних факторів її 



зростання потребує ґрунтовного дослідження. Рецензентка відмітила, що 

Закарпаття володіє такими унікальними факторами, як географічне 

розташування, що надає логістичні перспективи області; кліматичні умови, 

природні ресурси, які дозволяють активізувати рекреаційний потенціал, і т.п.; 

внаслідок цього, доцільно було представити більш широкий спектр чинників, 

що створюють стратегічний детермиінант-фактор й включити ті можливості й 

ресурси регіону, які надають йому унікальність та створюють відмінний від 

інших регіонів потенціал розвитку.  Підсумовуючи констатувала, що автор 

заслуговує присудження  ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 

«Економіка» у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».  

5. Пітюлич М.М., д.е.н., професор, професор кафедри фінансів і 

банківської справи ДВНЗ «Ужгородський національний університет». Відмітив 

про актуальність дисертаційної роботи, присвяченої стратегічному розвитку та 

чинникам, що створюють стратегічний потенціал та довготривалі конкурентні 

переваги регіону. Проте, голова ради відмітив, що робота значно виграла б, 

якби в ній зазначалися чинники  управління стратегічним розвитком в західних 

областях України, і зокрема в Закарпатській, які випливають з географічних, 

кліматичних, культурних, ментальних ті інших особливостей цього регіону. 

Мова йде про те, що конкурентні переваги і потенціал для стратегічного 

управління сформований на різних територіях по-різному, де особливу увагу 

слід було б приділити найбільш відсталим – сільським територіям, в структурі 

яких особливу увагу слід було б приділити гірським депресивним поселенням, 

оскільки на сьогодні там в більшості випадків відсутній стратегічний потенціал, 

а відповідно і довгострокове бачення самостійного розвитку. Підсумовуючи, 

зазначив, що автор дисертаційного дослідження заслуговує присудження 

ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка» у галузі знань 05 

«Соціальні та поведінкові науки». 
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